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  سوالات بخش الزامی) الف  ردیف
  )نامه داردپاسخ(نمره پاسخ دهید  16جهت کسب  15تا  1آموز عزیز به سؤالات دانش

  نمره

  1  موج طولی) ب                                   جایی       بردار جابه)  تعریف کنید؛        الف  1

در که  كمتحرزمان حرکت یک  - رو نمودار مکان شکل روبه   2
  .دهدنشان میرا  کندحرکت می xمحور راستاي

را مختصات از مبدأ  هبیشترین فاصل متحرك لحظهدر کدام ) الف
  ؟دارد

  چند  s8تاs6در بازة زمانی متحرك متوسط سرعت) ب
  است؟ متر بر ثانیه

  ؟چند متر است s8تازمانی صفر  ةفت طی شده در بازمسا) پ

  
  

25/0  
  
  
75/0  
25/0  

xدر مکان. با شتاب ثابت در حرکت است xمحور راستايمتحرکی در   3 m 1 mسرعت متحرك 10
s

4  و در
x m 2 mسرعت متحرك  20

s
6 است.      

  شتاب حرکت متحرك چقدر است؟) الف
mپس از چند ثانیه سرعت متحرك از ) ب

s
4  به سرعتm

s
6 رسد؟می  

  
  
 
75/0  
75/0  

کند حرکت می xمحور زمان متحرکی که در امتداد -نمودار سرعت   4
  . است روروبه همانند شکل

  است؟   xبردار شتاب در خلاف جهت محور هاي زمانیدر کدام بازه) الف

t حرکت متحرك در بازة زمانی) ب tتا1 کندشونده است یا تندشونده؟  2
  چرا؟

  
  

5/0  
  

5/0  

  ؟شودمی مربوطهاي نیوتون نیک از قانوکدام بهزیر،  هايگزارههر یک از  5
راستا اما در خلاف اندازه و همهرگاه جسمی به جسم دیگر نیرو وارد کند، جسم دوم نیز به جسم اول نیرویی هم) الف

  .کندجهت وارد می
صفري به آن  کند مگر آنکه نیروي خالص غیریخود را حفظ م ثابتیک جسم، حالت سکون یا حرکت با سرعت  )ب

  .وارد شود

5/0  

  .کشدرا با طناب سبکی به طرف بالا می 20kgیک سطل محتوي مصالح به جرم  شخصی   6
  باشد نیروي کشش طناب چند نیوتون است؟ ثابت ،رو به بالاي سطل تندي حرکتاگر

)              ).نظر شوداز مقاومت هوا صرف(  )N
kgg 10 

75/0  

   ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم  
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  نمره  سؤالات  ردیف
  .نامه بنویسیددرست را انتخاب کنید و در پاسخ ۀهاي زیر، گزیندر هر یک از پرسش  7

     ؟ نداردیک از عوامل زیر بستگی به کدام   (k)ثابت فنر )الف
  اندازة فنر) 3(                        شکل فنر         ) 2(                             تغییر طول فنر ) 1(      

  . ................زمین بیشتر شود، نیروي گرانشی وارد بر ماهواره  چه فاصلۀ ماهواره از سطح هر  )ب
  یابدتغییر نمی) 3(                      یابد    کاهش می) 2(              یابد               افزایش می) 1(      
  .است................ زمان برابر  -نمودار نیرو زیر  سطحِ مساحت )پ
  تغییر تکانه     ) 3(                 تغییر نیرو               ) 2(                                   تغییر تندي) 1(      
  درست است؟ ،مورد اندازة نیروي اصطکاك ایستایی بیشینهدر  یک از روابط زیرکدام  )ت
      )1  (,maxs s Nf F                           )2 (,maxs s Nf F                      )3( ,maxs sf f  

   

1  

  است   400kgنیروي موتور یک قایق موتوري که جرم آن با سرنشینش   8
  شود که در بازة زمانی معینی، هموارهاي تنظیم میبه گونه

  .کندبه طرف جلو بر قایق وارد می   800Nنیروي افقی خالص
باشد، نیروي مقاومت در آن لحظه چقدر   N 1400اگر نیروي پیشران ) الف

  است؟
  شتاب این قایق چقدر و در چه جهتی است؟) ب

  
  
  
75/0  

 
1  

/ اي با دامنۀ زمان  نوسانگر هماهنگ ساده - معادلۀ مکان  9 m0 /و بسامد06 Hz2 5  در با فرض اینکه .را بنویسید 
t لحظۀ s0 از نقطۀ تعادل بیشینه فاصله نوسانگر در )x A  ( باشد.  

75/0  

/به طول  ریسمانی  10 m0 0و جرم 8 4/ kg تندي انتشار موج در . کشیده شده است50N با نیروى  دو نقطه ثابت بین  
  75/0  است؟ند متر بر ثانیه چ ریسماناین 

  . ثر بر تندي انتشار موج صوتی را بنویسیدؤدو عامل م) الف  11
  ؟نـدارندچرا امواج الکترومغناطیسی براي انتقال انرژي به محیط مادي نیاز ) ب
  سفید در یک منشور چیست؟ دلیل پاشیدگی نور) پ

5/0  
5/0  

25/0  

اولین پژواك صداي خود . زند می متري از صخره ایستاده است و فریاد 204  ۀآموزي رو به صخره قائمی در فاصل دانش  12
mسرعت صوت  در هوا ( شنود؟  فریاد میرا چند ثانیه بعد از 

s
  )فرض شود 340

75/0  

mشتاب گرانشی  مقدار در مکانی که  13
s

/ 29   . ثانیه است 2 ،در حال نوسان ساده آونگیک دوره تناوب است،   75
)طول آونگ چند متر است؟) الف )2 10   

  آیا جرم آونگ تأثیري در بسامد آونگ دارد؟) ب

  

75/0  
25/0  

    ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  
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٣ 
 

  نمره  سؤالات  ردیف
  .نامه بنویسید پاسخ و در مشخص کنید ))نادرست(( یا )) درست((را با واژه هر گزاره  درستی یا نادرستی   14

  .متناسب است ،عمودي سطحبا اندازة نیروي بیشینۀ نیروي اصطکاك ایستایی  که دهدآزمایش نشان می )الف
 .است  صفر برابر حرکت آسانسورکند و اندازة شتاب سانسور سقوط آزاد میآاگر کابل آسانسور پاره شود، ) ب

  .است ل داده می شود مثالی از یک نوسان طبیعیاي هتاب خوردن کودکی که به طور دوره) پ
  .کنددرك می  بسامدي است که گوش انسانبلندي صوت، ) ت
  .شوندپس از بازتابش در یک نقطه کانونی می ،تخت امواج الکترومغناطیسی تخت تابیده به یک سطح )ث
oIیک موج صوتی با شدت) ج I  بِل دارددسیصفر ، تراز شدت صوتی برابر. 

5/1  

  دهد  نشان می ماناي از ز یک موج سینوسی را در لحظه، روروبه شکل) الف  15

  .کند حرکت می ايدر طول ریسمان کشیده شده xکه در جهت محور 

نام اجزایی که در این . اندچهار جزء از این ریسمان روي شکل نشان داده شده
  .روند را بنویسیدمی پایین به طرفلحظه، 

  
  .از لحاظ فیزیکی ممکن است؟ توضیح دهید دهد کهمی نشانرا شکست نور یک  دو شکل زیر، یک ازکدام )ب

5/0  
  

  
  
  
75/0  

  سوالات بخش اختیاري) ب  
  .سوال به دلخواه پاسخ دهید 4به ، فقط23تا  16سؤالات  بین نمره از 4کسب  جهتآموز عزیز دانش   

  

  است؟ ژولانـرژي هر فوتون چند . کندگسیل می  398nmهایی با طول موجیک چشمۀ نور فوتون  16
(hc / J.m)2619 9 10   

1  

است؟ منشأ فیزیکی این تفاوت ) خطی(سته ـوسته و در چه مواردي گسـطیف گسیلی یک جسم در چه مواردي پی   17
  .را توضیح دهید

1  

  شود؟یکان گفته مـمهم ها، زوتوپیچرا به ا )الف  18
  ؟  شوندبرانگیخته نمیشیمیایی هاي ها در واکنشچرا هستۀ اتم )ب

5/0  
5/0  

Aهستۀ دختر با نمادنامه، در پاسخ(  .یندهاي واپاشی زیر را کامل کنیداجاهاي خالی در فر  19
ZY نوشته شود(  

 )1(   Pu 242
94   …  +                                         )2( F 18

9  …   +   o1      

1  

    ادامۀ سؤالات در صفحۀ چهارم  
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٤ 
 

10       15 

10 

 

0 

v (m/s) 

t (s) 

  نمره  سؤالات  ردیف
  . نامه بنویسیدرا مشخص کنید و در پاسخ گزاره واژة مناسب براي هر با توجه به مفاهیم حرکت هماهنگ ساده،  20

  .  است نوسان .................اي درضرب بسامد زاویهگر برابر حاصلتندي بیشینۀ نوسان) الف
   . متناسب است ،طور وارونبه .................فنر با جذر   -اي سامانۀ جرمبسامد زاویه) ب
   . است ................. یـفنر در نقاط بازگشت  –انرژي پتانسیل سامانۀ جرم ) پ
    .ماندنوسانگر ثابت می ................. انرژيبا کاهش تندي نوسانگر، ) ت

1  

  .با هم مقایسه کنید ش را هنگام انتشار در خلأفرابنف هايگاما و پرتو هايتندي انتشار پرتو طول موج و  )الف  21

  چیست؟) سطح آب برهنگام تشکیل موج ( موج  هايمنظور از جبهه) ب

5/0  
  

5/0  

tکند و در لحظۀحرکت می xدر راستاي محور زمان متحرکی که -نمودار سرعت   22  xاز مکان  0  گذرد می 0
 .را حساب کنید  15sسرعت متوسط این متحرك در بازة زمانی صفر تا. همانند شکل زیر است

  
  
  
 
 
  
  

1  

Fافقی با نیروي را ، جسمیروروبهشکل  همانند  23 N10 ایمبه دیوار فشرده و ثابت نگاه داشته .  
  . رسم کنیدنامه در پاسخسایر نیروهاي وارد بر جسم را ) الف

  نیروي خالص وارد بر جسم چقدر است؟) ب
 

  
75/0  
25/0  

  24  شاد و سلامت باشید  
  

F

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  ردیف  راهنماي تصحیح              نمره
 ج

١ 
 

  2.ص)      5/0(.  کندداري که مکان آغازین حرکت را به مکان پایانی حرکت وصل میخط جهتپاره) الف  1
  1  62.ص) 5/0(.گویندطولی میباشد موج را موجموج انتشار  اي از محیط، در راستايکنندهجایی هر جزء نوسانجابهاگر ) ب

  )  25/0(    s8) الف   2

   av
xv
t





    )25/0  (       /  av
m

s
v 

 


16 9 3 58 6         )5/0  ( )ب                                                                                          

l)      پ m   9. ص                                                                                                 )                                                       25/0(          16
25/1  

3     + ( )ov v a x x 2 2
2 12    )25/0 (           + ( )a36 16 2 10   )25/0 (                  21 m

s
a  )25/0( )الف                             

o
av

v vv 
 2         (0/25)                      

t




10 6 4

2       (0/25)                      t s  2  ب)           ص. 25           (0/25)  

 
5/1  

tبازة زمانی )الف  4 tتا 0 tبازة زمانی  )25/0(  1 tتا   3   24.ص)      25/0(      4
    16.ص)    25/0( .اندازة سرعت در حال کاهش است) 25/0(کندشونده است ) ب

1  

5/0            29.ص    )25/0(قانون اول  )ب                                        30.ص       )25/0(قانون سوم ) الف 5  

6  T mg ma     (0/25)                   20 10 0( )T     (0/25)                     200 NT    75/0    ص.43       (0/25)
  1   )  25/0(هر مورد                       39.ص  ) 1(  )ت                    46.ص ) 3( )پ               48.ص  )2(  )ب                 41.ص  )1( )الف  7

  
8  

  )الف
Fnet= F          )25/0(   600N= مقاومت F                )25/0(  مقاومت F - 1400 =800              )25/0(   مقاومت F -  پیشران

 )25/0(شتاب قایق به طرف جلو  ) ب

 netFa
m

       (0/25)          2
800 2400  m

s
 a  ص.31        (0/5)       

75/1  

9      Cosωx A t   (0/25)            /  Cos( / )x t0 06 2 2 5   (0/25)         0 06 5/  Cosx t   75/0 ص.56     (0/25)  
10  

   F.Lv
m

     (0/25)            50 0 8
0 4

/v
/


     (0/25)                     10  m
sv    75/0 ص.65                    (0/25)  

  71.ص)     25/0( محیط يدما )25/0(جنس محیط  )الف  11
هاي براي انتقال انرژي به اند و این میدانتشکیل شده هاي الکتریکی و مغناطیسیمیدان از ،امواج الکترومغناطیسی) ب

  68.ص )     5/0(. محیط مادي نیاز ندارند
     87. ص      )     52/0( . هاي مختلف نور، متفاوت استبراي طول موج) منشور(ضریب شکست محیط ) پ

25/1  

12  Lt
v


2

           (0/25)                                        /
 

2 204 1 2340t s   75/0 ص. 79                                         (0/5)         

13  
    2 LT

g
       )25/0 (         L

/
    
 

22 4 10 9 75     )25/0 (           L / m 0 975   )25/0( )الف                                     

  59.ص      ) 25/0(خیر ) ب
1  

   ادامۀ راهنماي تصحیح در صفحه دوم  
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ما توی این مسیر هواتون رو داریم
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